BcranoBieHo, 110 ariaroTHHALS €pUTPOLIUTIB KPOBI PEIUMIEHTA BUKIUKAIN
crangaptHi cupoBatku I ta Il rpym 1 He Bukiukanu - cuposatka III rpynu 1
aHTupe3ycHa cupoBatka. Kpos sikoi rpymnu 3a cucremamu ABO 1 pe3yc MoxHa
NepeIMBATH PELUIIEHTY?

B, a (IIT) Rh—

A, B (II) Rh—

0, a, B, (1) Rh+

AB (IV ), Rh+

AB (IV), Rh—
[Tig yac BU3HAYEHHS TPYIIOBOi HAJIEXKHOCTI KpOBi 3a cuctemoro ABO,
arJIOTUHAINIO EPUTPOLIUTIB JOCTIKYBAHOT KPOBI BUKIIMKAIU CTaHIapTHI
cuposatku | ta Il rpyn, Ta He Buknukana cuposarka III rpynu. Kpos sikoi rpynu
TOCITITKY€EThCS?

B (III) a

A D P

AB (IV)

O artap

HemoxnuBO BU3HAUUTH
[Tpu BU3HaUEHHI IpynH KpoBi 3a cuctemoro ABO 3a nornomororo crangapTHUX
CUPOBATOK OyJIM OTpUMaH1 HACTYIIHI PE3YJIbTATH: arJlOTUHALIII0 EPUTPOIIUTIB
BUKiMKanu cupoBatkd I, II ta III rpym. Ska rpyna mocmiiKyBaHO1 KpoBi?

AB(IV)

B(II)

A(ll)

O(l)

HemoxnuBo BU3HAUMTH
[Ipu Bu3HAUEHHI IPYIIOBOT HAJIEKHOCTIKPOBI 3a cuctemoro ABQ armroTuHaliio
EPUTPOIUTIB JOCIIHKYBAHOI KPOB1 BUKJIMKAIU cTaHAapTHI cupoBaTkul u Il rpyn
Ta He Bukimkana cupoBatka III rpymnu. Skoro € rpymna kpoBi?

B(II) ansda

A(IT) 6eta

A B(IV)

O (1) anbda, bera

HemoxnuBo BU3HAUUTH
[Tpu nabopaTopHOM HCCIIEIOBAaHUN KPOBH MaluenTa 33-X JieT yCTaHOBJIEHA
peaxius arrIIoTHHAIIMYA SYPUTPOLIMTOB B CTAHAAPTHBIX ChiBOpoTKax [ u Il rpymm.
Peakuus arrmoTuHanuu ¢ cblBOpOTKOM 111 rpyniibl 1 aHTUPE3YCHOU CHIBOPOTKOU
He cocTosiyack. KpoBb Kakoil rpyImibl, yYUThIBasi CUCTEMY pe3yc (hakTopa, MOKHO
nepesiuBaTh B Cily4ae HEOOXOIUMOCTH?

II()Rh-

IHORh-

I(O)Rh+

IV()Rh+

IV()Rh-



VY BariTHOI 1HKUA BU3HAUMIIM TPYITy KpoBi. Peakiiist armoTHHALT epUTPOLIUTIB
BiOynacs 31 crangaptHuMu cupoBatkamu rpyn Oof (I), Ba (I1T) 1 He BinOymacs 31
crangapTHoto cupoBartkoro rpynu AP (II). JocaimkyBaHa KpoB HAJICKUTh J10
rpynu:
AP (ID)
Oaf (I)
Ba (I1T)
AB (IV)
HemoxknmBO BU3HAUNTH
VY xkinku 3 [1I (B), Rh— rpynoro kpoBi Hapoaunacek nutuHa 3 11 (A) rpymnoro Kposi.
Y IUTUHY 11aTHOCTOBAHO FeMOJITHYHY XBOPOOY HOBOHAPOKEHOT'O BHACIIIOK
pe3yc-koHiKTy. SKka rpyma kpoBi 3a cuctemoro ABO Ta pe3yc-HanexHICTh
MOJKJIMBI y OaTbKa?
Il (A), Rh+
| (O), Rh+
11 (B), Rh+
I (O), Rh—
IT (A), Rh—
Y KIHKHM 111 4ac TMOJIOTIB B 3B’ A3KY 3 KPOBOBTPATOIO BU3HAUUIIU TPYIY KPOBI,
Peakirist arnmoTHHAIT €pUTPOIUTIB B1I0yAacs 31 CTAHAAPTHUMH CUPOBATKAMHU
rpyn O (( (), A( (1) i e BinOymacs 31 crangapTHOIO cupoBatkoro rpymu B( (111).
JlocnimxyBaHa KPOB HAJICKUTH JI0 TPYITH
B (III)
o)
A (IT)
AB (IV)
HemoxknmBO BU3HAUUTH
VY gonogika 30-Tu poKiB mepes oneparieoB U3HAYMINA TPYIOBY HAJIEKHICTh KPOBI.
KpoB pe3yc-nmo3utuBHa. Peakiiito armtoTiHAIlT epUTPOIUTIB HE BUKIIMKATIN
cranaaptHi cupoBatku rpyn 0 aff (1), AB(II), Ba (III). docnimkyBana kpoB
HAJICKUTh JIO TPYIIH:
0ap (D)
AP (IT)
Ba (IIT)
AB (1V)
Hemae npaBuibHO1 BiAMOBIAL
VY yonosika 30-Tu pokiB mepes oneparlie€ro BU3BHaAUWIU rpyiy KpoBi. KpoB pesyc-
NO3UTUBHA. Peakiis arioTUHAIIB €pUTPOLUTIB HE B10yacs 31 CTaHAAPTHUMU
cupoBarkamu rpyn 0 (I), A (II), B (IIT), JocnigxyBaHa KpoB HaJIEXUTh 10 TPYIH:
o(l)
A (1)
B (III)
AB (1V)
HemoxnmBo Bu3HauMTH



[Tig yac BU3HaUEHHS TPYNOBOT HAJIEKHOCTI KPOBI 3a cuctemMoro ABQ armroTunariio
EpPUTPOIUTIB AOCIHKYBAHOI KPOBI BUKJIMKAIU cTaHAapTHI cupoBaTku I ta Il rpyn
Ta He BUKJIMKaia cupoBatka Il rpymnu. SIkoro € rpyma kpoBi?

B(II) anbda

A (II) 6era

AB(IV)

0 (I) anbda, 6eta

HemoxnuBo BU3HaUMTH
VY 4vonosika 30-Tu poKiB Mepe Oneparielo BUSBHAYMWINA TPYIOBY HAJIEKHICTH KPOBI.
KpoB pe3yc-nmo3utuBHa. Peakirito armoTHHAIT epUTPOIUTIB HE BUKIIUKAIH
crannaptai cuposatku rpyn Oap (1), AP (II), Ba (III). HochimkxyBana kpoB
HAJICKUTH J10 TPYIIHU:

Oap (I)

AP (IT)

Ba (IIT)

AB (IV)
[Tpu sikux rpynax KpoBi 0aThKiB 3ape3yc-(hakTopoM MOKIUBUNA PO3BUTOKPE3YC-
KOH(DJIIIKTY T1]] 4ac BariTHOCTI?

XKinka Rh(-), gonosik Rh(+) (romo3zurora)

Kinka Rh(+), gomoBik Rh(+) (romo3urora)

XKinka Rh(+), yonosik Rh(+) (rereposurora)

XKinka Rh(-), gonosik Rh(-)

XKinka Rh(+) (rereposurora), uonoBikRh(+) (romo3urora)
[1ix yac BU3HaYEHHS IPyNOBOI HAJIIEKHOCTI KpoBi 3a cucteMoro ABO
arfIOTUHALIIOEPUTPOLUTIB JOCIIIKYBAHOT KPOBI BUKIIMKAIIA CTaHIAPTHI
cupoBartku [ ta Il rpyn tane Buknukana cuposatka Il rpymu. Skoro erpyna kposi?

B(1I) ansda

A (IT) 6eta

A B(1V)

0 (I) anba, Gera

HemoxnuBo Bu3HauuTH
V KIHKH T11]T 9ac TOJIOTIB B 3B’S3KY 3 KPOBOBTPATOI BU3HAYMIIA IPYITY KPOB 3a
cuctemoro ABO. Peakiiis armoTHHAL1 €pUTPOLIUTIB BIAOYACs 31 CTAHAAPTHUMU
cupoBarkamu rpyn 0 (I), A (II) 1 He BiagOyacs 31 CTAaHIAPTHOK CUPOBATKOIO TPy
B (III). JocaimxyBaHa KpOB HaJIEKUTh 0 TPYIIH:

B (III)

Hewmae npaBunbHOI BiAMOBII1

0l

A (1)

AB (IV)



